
1. 비 3 : 5에 대한 설명이 잘못된 것은 어느 것입니까?

① 외항은 5입니다. ② 전항은 3입니다.

③ 비의 값은
3

5
입니다. ④ 5 에 대한 3의 비입니다.

⑤ 비의 항은 3 , 5입니다.



2. 다음은 비를 여러 가지 방법으로 읽은 것입니다. 잘못 읽은 것을
고르시오.

① 4 : 9 ⇒ 9의 4에 대한 비 ② 7 : 10 ⇒ 7 대 10

③ 3 : 8 ⇒ 3과 8의 비 ④ 6 : 7 ⇒ 6의 7에 대한 비

⑤ 2 : 5 ⇒ 5에 대한 2의 비



3. 다음을 표현했을 때 나머지 것과 다른 하나는 어느 것입니까?

① 4와 5의 비 ② 4대 5

③ 4의 5에 대한 비 ④ 4에 대한 5의 비

⑤ 5에 대한 4의 비



4. 다음 중 다른 하나는 어느 것입니까?

① 8 : 5 ② 8에 대한 5의 비

③ 8 대 5 ④ 8의 5에 대한 비

⑤ 5에 대한 8의 비



5. 다음은 4 : 9의 비를 여러 가지 방법으로 읽은 것입니다. 잘못 읽은
것은 어느 것입니까?

① 4와 9의 비 ② 9에 대한 4의 비

③ 9의 4에 대한 비 ④ 4대 9

⑤ 4의 9에 대한 비



6. 연필한다스에대한 5자루의비를잘못나타낸것은어느것입니까?

① 12에 대한 5의 비 ② 5와 12의 비

③ 5 : 12 ④ 12의 5에 대한 비

⑤
5

12



7. 다음 중 비의 값이 1보다 작은 것은 어느 것입니까?

① 5 : 2 ② 1.57 : 1.23 ③
25

7
:
2

3

④
1

4
: 2 ⑤

1

2
: 0.1



8. 다음 비의 값을 구하시오.

2
1

2
: 1.2

① 2
1

12
② 1

1

12
③

12

25
④

13

12
⑤ 2

1

6



9. 5 : 9 에 대한 설명이 바르게 된 것은 어느 것입니까?

① 5에 대한 9의 비 ② 9와 5의비

③ 9대 5 ④
9

5

⑤
5

9



10. 그림을 보고, 전체수에 대한 색칠한 부분의 비를 백분율로 바르게
나타낸것을 고르시오.

① 72% ② 0.9% ③ 25%

④ 0.36% ⑤ 36%



11. 공책이 16 권, 연필이 12 개 있습니다. 공책의 개수에 대한 연필의
개수의 비의 값을 기약분수로 나타낸 것으로 알맞은 것을 고르시오.

①
12

16
②

16

12
③

3

4
④

4

3
⑤

4

7



12. 비율이 같은 것끼리 알맞게 선으로 이어진 것을 고르시오.

⑴ 7 과 5 의 비 ㉠
7

20
㉮0.35

⑵ 9 의 12 에 대한 비 ㉡1
2

5
㉯0.75

⑶ 20 에 대한 7 의 비 ㉢
3

4
㉰1.4

① ⑴-㉠-㉰ ② ⑵-㉡-㉯ ③ ⑶-㉠-㉮

④ ⑵-㉢-㉮ ⑤ ⑶-㉠-㉯



13. 다음 두 비의 비의 값의 차를 소수로 구하시오.

13 : 52 , 13 : 25

① 0.27 ② 0.25 ③ 0.52 ④ 0.72 ⑤ 2.7



14. 갑에 대한 을의 비율입니다. 을이 더 큰 것은 어느 것입니까?

① 95% ② 1 ③ 120%

④ 0.983 ⑤
4

5



15. 80L 들이의 물통이 있습니다. 이 물통에 30% 의 물을 채웠다면 몇 L
를 더 넣어야 물통에 물이 가득 차겠습니까?

① 24L ② 30L ③ 42L ④ 50L ⑤ 56L


